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子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは充実した学校生活を送っている。

子どもは自分のクラスが楽しいと言っている。

学校には学習に適した環境、施設、設備が整っている。

子どもは授業がわかりやすく楽しいと言っている。

学習評価の仕方は納得できる。

学校での授業内容が子どもの学習や発達に刺激を与えていると感じる
ことがある。

学校は教育情報について、提供の努力をしている。

学校が、課題研究の機会や、校外でのフィールドワークや研修旅行な
どの機会の提供に取り組んでいることを知っている。

本校独自の学習サポートプログラム、海外研修など多様な企画を実施
していることを知っている。

学校は将来の進路や職業について適切な指導を行っている。

生徒の進路に関して、家庭への情報発信や連携ができている。

生活指導面で、学校は家庭への連絡や意思疎通をきめ細かく行ってい
る。

学校の生徒指導の方針に共感できる。

学校行事に子どもは積極的に参加している。

部活動は子どもの精神的な成⻑にも役⽴っている。（お子様が部活に
所属されていない場合は無回答で結構です）

子どもの心身の健康や進路について、気軽に先生に相談できる。

学校は自分の生き方を考え、豊かな心を持った生徒を育てようとして
いる。

学校は子どもに生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育て
ようとしている。

すべての教育活動において、生徒の人権を尊重する姿勢がみられる。

学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対応
してくれる。

PTAメールを通じて、学校行事等の連絡が保護者に適切に発信されてい
る。

学校の授業参観や学校行事に参加したことがある。

PTA主催の行事に参加したことがある。

学校のホームページを見ている。
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令和６年度 学校教育自己診断アンケート（保護者）
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